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Table 1
Q1. Normal weightings & likelihood to vote in referendum

Base: Likely to vote in an EU Referendum with 'Undecided' included

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 925 485 440 359 371 195 356 212 51 81 40 90 121 212 592 141 230 225 245 841 42 34 8

Weighted Total 929 459 470 308 442 179 289 233 58 92 92 73 236 322 371 128 153 182 307 769 85 63 11

308 175 133 308 - - 107 46 2 83 21 20 43 101 164 40 56 66 111 274 19 14 2

33.2% 38.0% 28.4% 100.0% - - 37.0% 19.7% 3.4% 89.9% 22.5% 28.1% 18.2% 31.3% 44.3% 31.5% 36.4% 36.5% 36.3% 35.6% 22.5% 21.6% 14.7%

442 207 234 - 442 - 113 148 51 3 54 35 149 146 148 59 63 82 135 339 51 46 6

47.6% 45.1% 49.9% - 100.0% - 39.1% 63.5% 87.1% 3.0% 59.3% 48.6% 63.1% 45.2% 39.8% 46.5% 41.2% 45.3% 43.9% 44.1% 60.0% 72.4% 49.2%

179 77 102 - - 179 69 39 6 6 17 17 44 76 59 28 34 33 61 156 15 4 4

19.3% 16.8% 21.7% - - 100.0% 23.9% 16.8% 9.5% 7.0% 18.2% 23.3% 18.7% 23.6% 15.9% 22.0% 22.4% 18.1% 19.8% 20.3% 17.5% 6.1% 36.1%

929 459 470 308 442 179 289 233 58 92 92 73 236 322 371 128 153 182 307 769 85 63 11

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q1. If there was a vote the UK’s membership of the European Union on June 23rd, with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?

Region7 + 1

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age
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Table 2
Q1. Normal weightings & likelihood to vote in referendum

Base: Likely to vote in an EU Referendum with 'Undecided' and 'Refused' excluded

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 730 391 339 359 371 - 276 170 44 72 32 66 92 156 482 113 179 181 187 660 33 30 7

Weighted Total 750 382 368 308 442 - 220 193 53 86 75 56 192 246 312 100 119 149 246 613 70 59 7

308 175 133 308 - - 107 46 2 83 21 20 43 101 164 40 56 66 111 274 19 14 2

41.1% 45.7% 36.3% 100.0% - - 48.6% 23.6% 3.8% 96.7% 27.5% 36.6% 22.4% 40.9% 52.7% 40.4% 46.9% 44.6% 45.3% 44.6% 27.3% 23.0% 23.0%

442 207 234 - 442 - 113 148 51 3 54 35 149 146 148 59 63 82 135 339 51 46 6

58.9% 54.3% 63.7% - 100.0% - 51.4% 76.4% 96.2% 3.3% 72.5% 63.4% 77.6% 59.1% 47.3% 59.6% 53.1% 55.4% 54.7% 55.4% 72.7% 77.0% 77.0%

750 382 368 308 442 - 220 193 53 86 75 56 192 246 312 100 119 149 246 613 70 59 7

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age Region7 + 1

Q1. If there was a vote the UK’s membership of the European Union on June 23rd, with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

SIGMA
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Table 3
Q2. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1002 531 471 359 371 195 361 230 53 83 40 126 139 231 632 150 246 249 270 915 43 35 9

Weighted Total 1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

593 314 279 201 245 122 197 127 33 58 52 64 114 211 268 81 103 126 200 510 41 34 8

59.2% 64.7% 54.0% 67.1% 57.5% 59.8% 68.8% 54.4% 55.6% 61.8% 56.2% 49.9% 41.1% 59.3% 72.7% 61.3% 62.7% 61.3% 59.1% 60.7% 47.0% 54.1% 66.0%

399 168 231 96 177 81 88 105 25 35 39 62 161 143 95 51 60 75 136 322 45 28 4

39.8% 34.7% 44.6% 32.3% 41.5% 39.7% 30.7% 45.2% 42.0% 37.6% 42.1% 48.2% 57.9% 40.2% 25.8% 38.3% 36.8% 36.4% 40.1% 38.3% 51.2% 45.9% 34.0%

10 3 7 2 4 1 1 1 1 1 2 2 3 2 5 1 1 5 3 9 2 - -

1.0% 0.6% 1.4% 0.6% 1.0% 0.6% 0.5% * 2.4% 0.6% 1.7% 1.9% 1.0% 0.6% 1.5% * 0.5% 2.3% 0.8% 1.0% 1.7% - -

1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1

Yes

No

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age

Q2. As you may or may not know, David Cameron last night announced the result of his renegotiation of the UK's membership of the European Union. Have you seen or heard anything about this?
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Table 4
Q3. Normal weightings & likelihood to vote in referendum

Base: Likely to vote in an EU Referendum

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 938 492 446 359 371 195 357 214 51 81 40 92 124 216 598 142 231 230 251 854 42 34 8

Weighted Total 942 467 476 308 442 179 290 234 58 92 92 74 240 328 374 128 154 188 313 783 85 63 11

165 94 71 135 10 20 50 30 2 37 20 12 24 55 86 21 26 32 68 147 9 3 6

17.6% 20.2% 15.0% 43.9% 2.2% 11.3% 17.3% 12.7% 3.2% 40.0% 21.9% 16.1% 10.0% 16.9% 23.0% 16.6% 16.9% 16.9% 21.8% 18.8% 10.6% 5.0% 50.8%

139 78 61 7 109 21 47 30 11 1 16 16 40 49 50 21 18 28 38 104 21 12 1

14.7% 16.7% 12.8% 2.1% 24.8% 11.5% 16.1% 12.9% 19.2% 1.2% 16.9% 21.8% 16.6% 15.1% 13.3% 16.3% 11.6% 14.7% 12.1% 13.3% 25.1% 19.4% 8.4%

581 279 302 152 314 108 174 164 45 49 56 40 164 206 210 73 101 114 194 482 52 43 4

61.6% 59.8% 63.4% 49.3% 71.1% 60.6% 60.2% 70.1% 77.6% 53.3% 61.2% 54.3% 68.4% 62.8% 56.2% 57.0% 65.9% 60.7% 61.8% 61.5% 60.9% 68.2% 34.4%

58 16 42 14 9 30 19 10 - 5 - 6 12 17 28 13 9 14 13 49 3 5 1

6.1% 3.4% 8.8% 4.7% 2.0% 16.5% 6.4% 4.3% - 5.6% - 7.8% 5.1% 5.2% 7.5% 10.1% 5.6% 7.7% 4.3% 6.3% 3.3% 7.4% 6.4%

942 467 476 308 442 179 290 234 58 92 92 74 240 328 374 128 154 188 313 783 85 63 11

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote

More likely to vote to leave

More likely to vote to remain

Made no difference

Q3. From what you have seen or heard, has this renegotiation made you more likely to vote to leave the EU, more likely to vote to remain a member of the EU, or has it made no difference to your vote?

Age Region7 + 1
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Table 5
Q4. Normal weightings

Base: All Respondents who has seen or heard about the renegotiation of the UK's membership of the European Union.

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 670 379 291 255 256 126 271 147 39 56 24 66 59 141 470 103 164 167 184 618 25 22 5

Weighted Total 593 314 279 201 245 122 197 127 33 58 52 64 114 211 268 81 103 126 200 510 41 34 8

117 76 42 91 8 16 36 21 2 27 11 11 18 36 64 14 15 25 55 109 1 3 5

19.8% 24.1% 15.0% 45.4% 3.3% 13.4% 18.1% 16.2% 4.9% 46.7% 22.0% 17.0% 15.5% 17.1% 23.8% 17.6% 14.1% 19.6% 27.6% 21.3% 2.0% 8.3% 62.1%

77 38 39 5 54 15 33 10 5 1 9 10 8 31 39 14 11 17 22 65 3 8 1

13.0% 12.2% 14.0% 2.4% 22.2% 12.2% 16.6% 8.2% 16.0% 1.8% 16.6% 16.3% 7.0% 14.5% 14.5% 16.8% 11.0% 13.8% 11.2% 12.7% 7.8% 25.1% 10.3%

362 187 175 96 178 71 117 89 26 26 32 38 80 136 146 46 72 75 111 303 35 22 2

61.1% 59.5% 62.8% 47.8% 72.7% 58.3% 59.3% 70.6% 79.1% 45.5% 61.4% 59.2% 69.8% 64.7% 54.5% 56.0% 69.3% 59.5% 55.7% 59.5% 85.3% 64.2% 27.7%

36 13 23 9 4 20 12 6 - 3 - 5 9 8 20 8 6 9 11 33 2 1 -

6.1% 4.1% 8.3% 4.4% 1.8% 16.2% 6.0% 5.0% - 6.0% - 7.5% 7.7% 3.7% 7.3% 9.6% 5.5% 7.1% 5.5% 6.5% 4.9% 2.4% -

593 314 279 201 245 122 197 127 33 58 52 64 114 211 268 81 103 126 200 510 41 34 8

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

More likely to vote to leave

More likely to vote to remain

Made no difference

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age Region7 + 1

Q4. From what you have seen or heard, has this renegotiation made you more likely to vote to leave the EU, more likely to vote to remain a member of the EU, or has it made no difference to your vote?

     Prepared by Survation on behalf of the Mail on Sunday Page 8



EU Renegotiation Poll
Prepared on behalf of the Mail on Sunday

Page 9

20 Feb 2016
Table 6
Q5. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1002 531 471 359 371 195 361 230 53 83 40 126 139 231 632 150 246 249 270 915 43 35 9

Weighted Total 1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

265 125 139 79 110 57 105 60 6 20 16 30 71 89 104 43 49 51 81 225 17 20 3

26.4% 25.9% 26.9% 26.5% 25.7% 27.8% 36.7% 25.8% 10.1% 21.7% 16.9% 23.4% 25.7% 25.1% 28.1% 32.5% 29.9% 25.1% 24.0% 26.8% 19.4% 32.0% 23.2%

126 60 67 50 53 19 37 21 7 13 21 18 23 54 49 24 20 22 44 110 15 1 -

12.6% 12.4% 12.9% 16.6% 12.5% 9.4% 13.1% 9.1% 11.2% 14.5% 22.9% 13.8% 8.4% 15.3% 13.3% 17.8% 12.4% 10.8% 13.1% 13.1% 17.0% 2.1% -

471 249 222 143 209 97 114 122 35 46 48 57 135 166 170 53 82 94 159 388 42 34 7

47.0% 51.3% 42.9% 47.9% 49.1% 47.3% 39.8% 52.6% 58.6% 49.8% 52.2% 44.5% 48.5% 46.7% 46.2% 40.1% 49.7% 46.0% 46.9% 46.2% 48.2% 54.7% 55.5%

140 51 89 27 54 32 30 29 12 13 7 24 48 46 46 13 13 37 54 117 13 7 3

14.0% 10.5% 17.3% 9.0% 12.6% 15.4% 10.4% 12.5% 20.2% 14.0% 7.9% 18.3% 17.4% 13.0% 12.4% 9.6% 8.0% 18.1% 16.0% 13.9% 15.4% 11.1% 21.3%

1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q5. As part of the renegotiation. David Cameron announced: An "emergency brake" on migrants' in-work benefits for four years when there are "exceptional" levels of migration. The UK will be able to operate the brake for seven years. Which of the following 

statements is closest to your view?

This WILL have the effect of REDUCING levels 

of migration to the UK

This WILL NOT have the effect of REDUCING 

levels of migration to the UK

This will make  NO DIFFERENCE to reducing 

level of migration to the UK

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age Region7 + 1
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Table 7
Q6. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1002 531 471 359 371 195 361 230 53 83 40 126 139 231 632 150 246 249 270 915 43 35 9

Weighted Total 1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

320 146 174 72 152 75 110 57 22 16 32 51 104 96 120 54 47 55 102 258 36 23 4

31.9% 30.1% 33.6% 24.2% 35.7% 36.8% 38.5% 24.7% 37.0% 16.9% 35.2% 39.8% 37.3% 27.1% 32.5% 41.0% 28.4% 26.6% 30.1% 30.6% 41.2% 36.6% 29.0%

124 66 58 56 40 23 36 22 9 22 13 12 31 47 47 12 30 21 49 113 9 2 1

12.4% 13.6% 11.3% 18.8% 9.5% 11.0% 12.4% 9.3% 14.7% 23.6% 14.0% 9.4% 11.0% 13.1% 12.8% 9.4% 18.0% 10.3% 14.6% 13.4% 10.3% 2.9% 7.7%

472 239 233 156 200 87 122 130 27 50 44 50 125 184 163 56 77 109 160 401 32 35 4

47.1% 49.4% 45.0% 52.1% 47.0% 42.3% 42.6% 56.0% 45.0% 54.0% 47.4% 39.3% 45.0% 51.7% 44.4% 41.9% 47.0% 53.0% 47.2% 47.7% 36.4% 56.7% 35.6%

86 33 52 15 33 20 18 23 2 5 3 15 19 29 38 10 11 21 27 69 11 2 3

8.5% 6.9% 10.1% 4.9% 7.8% 9.9% 6.4% 10.1% 3.3% 5.6% 3.3% 11.5% 6.7% 8.1% 10.4% 7.8% 6.6% 10.2% 8.0% 8.2% 12.1% 3.8% 27.7%

1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q6. As another part of the renegotiation. David Cameron announced: “Child benefit for the children of EU migrants living overseas will now be paid at a rate based on the cost of living in their home country - applicable immediately for new arrivals and from 2020 

onwards for the existing claimants of EU migrants who have children living overseas. Which of the following statements is closest to your view?

This will have the effect of reducing levels of 

migration to the UK

This will not have the effect of reducing levels of 

migration to the UK

This will make no difference to the level of 

migration to the UK

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age Region7 + 1
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Table 8
Q7. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1002 531 471 359 371 195 361 230 53 83 40 126 139 231 632 150 246 249 270 915 43 35 9

Weighted Total 1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

72 31 41 18 37 13 43 5 2 1 - 12 16 21 35 10 10 14 29 63 3 6 -

7.2% 6.4% 8.0% 5.9% 8.7% 6.5% 15.1% 2.3% 4.0% 0.5% - 9.0% 5.7% 5.9% 9.6% 7.7% 6.3% 6.7% 8.5% 7.5% 3.8% 9.7% -

282 133 149 51 155 63 126 50 16 11 27 25 90 89 103 50 54 48 93 245 24 11 2

28.2% 27.5% 28.8% 17.2% 36.3% 30.8% 44.1% 21.4% 26.6% 11.6% 29.1% 19.6% 32.4% 25.1% 27.9% 37.6% 32.9% 23.4% 27.4% 29.1% 27.9% 17.8% 15.9%

230 107 123 54 99 62 52 57 18 21 21 36 71 88 72 23 40 59 66 188 25 16 1

23.0% 22.1% 23.8% 18.2% 23.3% 30.3% 18.2% 24.7% 29.6% 22.3% 22.5% 27.8% 25.7% 24.6% 19.4% 17.2% 24.3% 28.7% 19.5% 22.3% 29.3% 25.4% 11.8%

155 76 79 62 66 21 25 61 8 16 20 15 41 54 60 12 24 32 53 121 15 13 7

15.5% 15.6% 15.3% 20.8% 15.6% 10.2% 8.8% 26.3% 13.0% 17.5% 21.8% 11.9% 14.8% 15.2% 16.2% 8.8% 14.6% 15.7% 15.6% 14.4% 17.1% 20.3% 54.2%

139 84 55 84 31 14 16 34 4 37 22 14 20 59 60 15 21 26 56 118 11 10 -

13.9% 17.3% 10.6% 28.0% 7.3% 6.7% 5.6% 14.5% 6.5% 39.5% 23.8% 10.6% 7.3% 16.6% 16.2% 11.3% 12.8% 12.7% 16.7% 14.1% 12.4% 15.5% -

123 54 70 30 37 32 23 25 12 8 3 27 39 45 39 23 15 26 42 106 8 7 2

12.3% 11.1% 13.5% 9.9% 8.8% 15.5% 8.2% 10.8% 20.2% 8.6% 2.9% 21.1% 14.1% 12.6% 10.6% 17.4% 9.2% 12.8% 12.3% 12.6% 9.4% 11.2% 18.1%

1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very well

Quite well

Neither well nor badly

Quite badly

Very badly

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age Region7 + 1

Q7. Thinking more generally, from what you have seen or heard about David Cameron’s renegotiation with other EU leaders do you think David Cameron has done well or badly
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Table 9
Q8. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1002 531 471 359 371 195 361 230 53 83 40 126 139 231 632 150 246 249 270 915 43 35 9

Weighted Total 1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

164 94 69 130 10 19 45 32 2 37 19 13 24 57 83 21 25 30 71 148 8 3 5

16.3% 19.4% 13.4% 43.5% 2.3% 9.4% 15.7% 13.7% 3.4% 40.2% 20.2% 10.1% 8.5% 15.9% 22.6% 15.9% 15.3% 14.8% 21.0% 17.6% 9.1% 4.5% 40.9%

146 76 70 7 109 24 49 31 10 1 15 23 45 52 48 22 20 29 40 110 21 14 1

14.5% 15.6% 13.5% 2.3% 25.7% 11.8% 17.2% 13.1% 17.5% 1.1% 16.2% 17.7% 16.2% 14.7% 13.1% 16.3% 11.9% 14.1% 11.8% 13.1% 23.8% 23.0% 6.8%

619 291 329 146 296 128 173 159 47 49 58 78 191 225 203 74 110 128 209 522 55 38 4

61.8% 59.9% 63.5% 49.0% 69.6% 62.5% 60.3% 68.2% 79.1% 52.2% 63.7% 61.0% 68.9% 63.2% 55.1% 56.1% 66.6% 62.6% 61.9% 62.1% 63.4% 61.3% 34.2%

74 24 49 16 11 33 19 11 - 6 - 14 18 22 34 16 10 17 18 61 3 7 2

7.3% 5.0% 9.5% 5.2% 2.5% 16.3% 6.8% 4.9% - 6.5% - 11.3% 6.3% 6.2% 9.2% 11.7% 6.3% 8.5% 5.3% 7.3% 3.6% 11.2% 18.1%

1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1

More likely to vote to leave

More likely to vote to remain

Made no difference

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age

Q8. From what you have seen or heard, has this renegotiation made you... more likely to vote to leave the EU, more likely to vote to remain a member of the EU, or has it made no difference to your vote?
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Table 10
Q9. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female Leave Remain Und CON LAB LD UKIP Other
Did Not 

Vote
18-34 35-54 55+ London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 1002 531 471 359 371 195 361 230 53 83 40 126 139 231 632 150 246 249 270 915 43 35 9

Weighted Total 1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

176 109 66 69 68 31 72 23 13 27 12 15 57 55 64 28 38 33 60 159 10 6 -

17.5% 22.6% 12.8% 23.1% 15.9% 15.2% 25.2% 9.9% 21.8% 28.8% 13.1% 11.4% 20.5% 15.5% 17.3% 21.2% 23.1% 16.0% 17.8% 18.9% 12.0% 9.8% -

83 49 35 21 50 12 39 16 5 4 6 6 15 28 39 9 18 16 29 71 3 7 1

8.3% 10.0% 6.7% 7.0% 11.8% 5.7% 13.8% 7.1% 7.7% 4.5% 7.1% 4.8% 5.6% 8.0% 10.6% 6.6% 10.8% 7.7% 8.6% 8.5% 3.8% 11.3% 11.8%

111 55 55 42 42 26 32 28 7 14 10 12 20 29 61 13 10 28 45 96 4 10 1

11.1% 11.4% 10.7% 14.1% 9.9% 12.8% 11.1% 11.9% 12.4% 15.4% 11.2% 9.7% 7.3% 8.2% 16.7% 10.0% 6.2% 13.5% 13.2% 11.4% 5.0% 15.8% 6.4%

159 81 78 49 79 19 28 50 12 17 23 13 44 44 72 16 29 36 36 117 25 15 2

15.9% 16.7% 15.1% 16.4% 18.6% 9.3% 9.8% 21.6% 20.0% 18.3% 25.1% 9.8% 15.7% 12.2% 19.5% 11.8% 17.7% 17.7% 10.5% 13.9% 28.9% 23.6% 18.6%

474 191 283 118 187 117 115 115 23 31 40 82 142 200 133 67 69 93 169 397 44 24 8

47.3% 39.3% 54.7% 39.4% 43.8% 57.0% 40.1% 49.5% 38.1% 33.0% 43.5% 64.2% 51.0% 56.1% 36.0% 50.3% 42.2% 45.1% 49.9% 47.3% 50.5% 39.4% 63.1%

1002 485 517 299 426 205 287 233 60 93 92 128 278 356 369 133 165 205 338 840 87 62 13

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Boris Johnson

George Osborne

Theresa May

Someone else (please state)

Don't know

SIGMA

Gender EU Referendum 2015 Past Vote Age Region7 + 1

Q9. If David Cameron resigns after losing the referendum, who do you think should replace him as Conservative Leader and Prime Minister?
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Table 11
Q10. Normal weightings

Base: Likely to vote in an EU Referendum

Total

Yes No Don't know

Unweighted Total 938 646 283 9

Weighted Total 942 576 358 9

299 201 96 2

31.7% 34.8% 27.0% 19.7%

426 245 177 4

45.2% 42.5% 49.4% 46.7%

205 122 81 1

21.7% 21.2% 22.7% 13.4%

13 8 3 2

1.4% 1.4% 0.9% 20.3%

942 576 358 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

SIGMA

As you may or may not know, David Cameron 

last night announced the result of his 

renegotiation of the UK's membership of the 

European Union  Have you seen or heard 

anything about this?

Vote for the UK to leave the European Union

Vote for the UK to remain a member of the 

European Union

Undecided

Refused

Q10. If there was a vote the UK’s membership of the European Union on June 23rd, with the question “Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?” How would you vote?
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